

COMUNE DI MUCCIA

(PROVINCIA MACERATA)

AREA AMM. E CONTABILE

COPIA DI DETERMINAZIONE DEL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

REGISTRO GENERALE N.121

DETERMINAZIONE NUMERO 39 DEL 25-03-2019

OGGETTO: LIQUIDAZIONE FATTURE VARIE ALLA DITTA HALLEY INFORMATICA SRL (CIG. ZC6220D115, ZAF22A64EB, Z66231EF65, ZAB232EAF6, Z962361B51, Z9123D2608, Z21248863B) RELATIVE ALL'ANNO 2018.

L'anno duemiladiciannove il giorno venticinque del mese di marzo, nel proprio ufficio,

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

Visti gli art. 107 e 109, comma 1, del D. Lgs. 18.08.20000, n.267, i quali disciplinano l'attribuzione ai responsabili degli Uffici e dei Servizi di tutti i compiti di attuazione degli interventi e dei programmi definiti con gli atti di indirizzo dell'organo politico;

Viste le seguenti fatture emesse dalla ditta Halley Informatica Srl per le forniture affianco riportate:

Numero Doc.	Data Doc. Descrizione Documento	Cap.	Art.	Totale Documento	mp. /	Atto I	Num.	Del	CIG
1590/8/10	3/02/2018 D.D.T. N.352/1 DEL 08.02.18 ROTOLO 1200 ETICHETTE SPESE DI SPEDIZIONE Determina n. 8 del 05/02/2018 Referente: Germoni Francesca	82	0	44,53	29	10	33	05/02/2018	ZC6220D115
10/08/3188	3/03/2018 SWITCH 5PORTE 1000MB Determina n. 28 del 07/03/2018 Referente: Mechiorri Antonella	94	5	24,4	71	10	76	07/03/2018	ZAF22A64EB
5372/16/10	4/04/2018 ADDESTRAMENTO RIFERIMENTO FOGLIO INTERVENTO N.251748 DEL 16.04.18 RIFERITO ALL'INVENTARIO RIFERIMENTO VOSTRA DETERMINA N.122 DEL 11.04.18 IMP.84	94	5	170,8	84	10	122	11/04/2018	Z66231EF65
6477/16/10	8/05/2018 CORSI FORMAZIONE NUOVA SUITE TRIBUTI RIFERIMENTO VOSTRA DETERMINA N.129 DEL 13/04/2018 REF: ANTONELLA MICHIORRI	94	1	244	87	13	129	13/04/2018	Z4B232EAF6
8756/16/10	9/06/2018 P-SERVIZIO ANT+WEBP. ANNO 2018 Determinazione n. 7 2 del 31.05.18 Registro generale n. 214 Impegno contabile n. 137 del 31.05.18 Referente: Michiorri Antonella	94	5	549	137	10	214	31/05/2018	Z9123D2608
8846/16/10	9/06/2018 ADEGUAMENTO INVENTARIO DIgs118/2011 Determina n. RG 41 del 06.03.2017 lmp 42 del 2017	900	0	610	42	10	41	06/03/2017	ZED1DC69A3
8847/16/10	9/06/2018 AGGIORNAMENTO ANNUO INVENTARIO Determina n.174 DEL 14.05.2018 IMP SPESA 106 CAP 94/5	94	5	610	106	10	174	14/05/2018	Z962361B51
9409/16/10	7/06/2018 STORNO TOTALE NOSTRA FATTURA N.6477/10 DEL 08.05.18 CORSI FORMAZIONE NUOVA SUITE TRIBUTI ERRATA FATTURAZIONE	94	1	-244	87	13	129	13/04/2018	Z4B232EAF6
12386/16/10	2/09/2018 ASSISTENZA SOFTWARE ANNO 2018 Determina n. 101 del 31/07/2018	94	5	7.407,35	241	10	302	31/07/2018	Z21248863B
12387/16/10	2/09/2018 ASSISTENZA HARDWARE ANNO 2018 ASSISTENZA SISTEMISTICA ANNO 2018 ASSISTENZA PROTEZIONE DATI ANNO 2018 Determina n. 101 del 31/07/2018	94	5	7.517,34	241	10	302	31/07/2018	Z21248863B

Visti i corrispondenti atti di impegno ai relativi capitoli come riportati nella tabella di cui sopra;

Vista l'attestazione sulla regolare copertura finanziaria espressa dal Responsabile del Servizio ai sensi dell'art. 153, c.5, del TUEL 267/2000;

Visto lo Statuto ed il regolamento di contabilità;

DETERMINA

- 1. Di prendere atto che la premessa forma parte integrante e sostanziale del presente atto;
- 2. Di liquidare e pagare alla ditta Halley Informatica srl con sede in Via Circonvallazione 131 Matelica (MC) P.lva 00384350435 le seguenti fatture per un totale di € 16.933,42, ai corrispondenti capitoli riportati in tabella, del bilancio di previsione corrente gestione residui 2018:

Numero Doc.	Data Doc.	Descrizione Documento	Cap.	Art.	Totale Documento	lmp.	Atto	Num.	Del	CIG
1590/8/10	13/02/2018	D.D.T. N.352/1 DEL 08.02.18 ROTOLO 1200 ETICHETTE SPESE DI SPEDIZIONE Determina n. 8 del 05/02/2018 Referente: Germoni Francesca	82	0	44,53	29	10	33	05/02/2018	ZC6220D115
10/08/3188	13/03/2018	SWITCH 5PORTE 1000MB Determina n. 28 del 07/03/2018 Referente: Mechiorri Antonella	94	5	24,4	71	10	76	07/03/2018	ZAF22A64EB
5372/16/10	24/04/2018	ADDESTRAMENTO RIFERIMENTO FOGLIO INTERVENTO N.251748 DEL 16.04.18 RIFERITO ALL'INVENTARIO RIFERIMENTO VOSTRA DETERMINA N.122 DEL 11.04.18 IMP.84	94	5	170,8	84	10	122	11/04/2018	Z66231EF65
6477/16/10	08/05/2018	CORSI FORMAZIONE NUOVA SUITE TRIBUTI RIFERIMENTO VOSTRA DETERMINA N.129 DEL 13/04/2018 REF: ANTONELLA MICHIORRI	94	1	244	87	13	129	13/04/2018	Z4B232EAF6
8756/16/10	19/06/2018	P-SERVIZIO ANT+WEBP. ANNO 2018 Determinazione n. 7 2 del 31.05.18 Registro generale n. 214 Impegno contabile n. 137 del 31.05.18 Referente: Michiorri Antonella	94	5	549	137	10	214	31/05/2018	Z9123D2608
8846/16/10	19/06/2018	ADEGUAMENTO INVENTARIO DIgs118/2011 Determina n. RG 41 del 06.03.2017 Imp 42 del 2017	900	0	610	42	10	41	06/03/2017	ZED1DC69A3
8847/16/10	19/06/2018	AGGIORNAMENTO ANNUO INVENTARIO Determina n.174 DEL 14.05.2018 IMP SPESA 106 CAP 94/5	94	5	610	106	10	174	14/05/2018	Z962361B51
9409/16/10	27/06/2018	STORNO TOTALE NOSTRA FATTURA N.6477/10 DEL 08.05.18 CORSI FORMAZIONE NUOVA SUITE TRIBUTI ERRATA FATTURAZIONE	94	1	-244	87	13	129	13/04/2018	Z4B232EAF6
12386/16/10	12/09/2018	ASSISTENZA SOFTWARE ANNO 2018 Determina n. 101 del 31/07/2018	94	5	7.407,35	241	10	302	31/07/2018	Z21248863B
12387/16/10	12/09/2018	ASSISTENZA HARDWARE ANNO 2018 ASSISTENZA SISTEMISTICA ANNO 2018 ASSISTENZA PROTEZIONE DATI ANNO 2018 Determina n. 101 del 31/07/2018	94	5	7.517,34	241	10	302	31/07/2018	Z21248863B

3. Pubblicare il presente atto per quindici giorni consecutivi all'Albo Pretorio telematico del Comune di Muccia.

Il sottoscritto Responsabile del Provvedimento attesta che copia della presente determinazione viene trasmessa all'Area Amministrativo-contabile per i successivi adempimenti.

Muccia, 25-03-2019

F.to IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO (Mario Baroni)

AREA AMMINISTRATIVO CONTABILE

Visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria, ai sensi dell'art. 151 comma 4 del Decreto Legislativo n. 267/2000 e smi.

Muccia, 25-03-2019

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO (Mario Baroni)

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Il sottoscritto Istruttore Amm.vo - Messo del Comune di Muccia certifica che copia della presente determinazione viene pubblicata all'Albo Pretorio presente nel sito web istituzionale di questo Comune (www.comune.muccia.mc.it) dal 25-03-2019 per 15 giorni consecutivi, ai sensi dell'art. 32. comma 1 della L. 18 giugno 2009 n. 69.

F.to IL RESP. SERVIZIO PUBBLICAZIONI SILVANO SECCACINI

E' copia conforme all'originale da servire per uso amministrativo. Dalla Residenza municipale, 25-03-2019.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO (Mario Baroni)